



Znak pisma: Or.042.7.2.2020

Dotyczy wszystkich oferentów

Odpowiedzi na pytania dot. zapytania ofertowego: „**Zakup sprzętu komputerowego w ramach projektu: Oś I Powszechny dostęp do szybkiego Internetu. Działanie 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach. Zdalna Szkoła+**”, przesłane dnia 04.06.2020 r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie notebooków zawierających procesory przeznaczone przez producenta procesora do montażu w komputerach stacjonarnych? Procesory takie są wydajne ale wadą jest ich wyższa temperatura pracy oraz bardzo głośna praca wentylatorów chłodzących.

Odpowiedź: NIE.

Pytanie 2

Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków z procesorem Intel starszej 5,6 lub 7 generacji (np. i3-5005u , i3-7020u , i5-6300u) ?

Odpowiedź: Wymaga się aby dostarczone urządzenia były fabrycznie nowe, wyprodukowane nie dawniej niż 24 miesiące przed ich dostarczeniem.

Pytanie 3

Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków przepakowywanych , nie posiadających opakowań fabrycznych – tzw „repacki” ?

Odpowiedź: NIE.

Pytanie 4

Czy Zamawiający godzi się na dostarczenie notebooków używanych , poleasingowych , lub odnawianych ?

Odpowiedź: NIE. Wymaga się aby dostarczone urządzenia były fabrycznie nowe, wyprodukowane nie dawniej niż 24 miesiące przed ich dostarczeniem.

Pytanie 5

Czy Zamawiający byłby uprzejmy doprecyzować jakiej rozdzielczości matrycy oczekuje? Pragniemy nadmienić, że istnieje możliwość dostarczenia przestarzałej technologii tj. matrycy w rozdzielczości HD (1366x768), która to może być przyczyną pogorszenia komfortu pracy użytkownika, obniżeniu ergonomii pracy, zawężeniu obszaru roboczego niektórych aplikacji (np. Office 2013, 2016, 2019, Office 365, pakietu Adobe i innych aplikacji biurowych) oraz ma zasadniczy wpływ przy długotrwałym wpatrywaniu się w ekran na zmęczenie wzroku ze względu na fakt, że generowany obraz jest mniej wyraźny/czytelny ???

Odpowiedź: Matryca w rozdzielczości Full HD 1920x1080.

BURMISTRZ
mgr Jacek Chrulski